llpunoxeHue Ne 4

K [IpaBunam npencTaBieHus 3acTpoHlKaMu
€/HEKBAPTANTBHOM OTYETHOCTH 06
OCYIIECTB/IGHHU

AEATENBHOCTH, CBA3AHHOMH C NPHUBIEYEHHEM
IEHEKHEBIX CPEICTE YHACTHHKOB JI0JIEBOI0O
CTPOHTENECTRA

(8 pex. [Mocranornenns lpasutenscrsa PO
or 16.01.2007 Ne 14)

CBEJEHUA
0 HOPMATHBAX OLUEHKH QHHAHCOBOIH yCTOHYHBOCTH AeSTEAbHOCTH 32CTPOHIIHKA

HHHMEHUBEIHHE YCTaHOBJIEHHOT'O 3HaueHe rnokKasaTtemns

ToKasaress (HopMaTHga)
2 | HopMatuB obecrniedyeHHOCTH 00S3aTebCTR

(HH* 1,4047
3 HOpMaTPIB LHCJIICBOIr0 UCIIONL30BaAHUSI Cpe,lICTB
(HY)* 0,27327

4 | Hopmarus 6esy6rrrounocta (H)*

* VKasrBarOTCsA 3HAYSHHS, ONpeaeseMble B MOPAIKE, YCTAHABTHBAEMOM ITpasutenscTeoM Poceniickoit depepary
Ha OCHOBAHHH 4acTH 3 ctatek 23 DenepansHoro 3akoHa "O6 yqacTHH B IONEBOM CTPOHMTENECTBE MHOTOKBAPTHPHEIX

IOMOB H HHBIX OGBEKTOB HE[BHKHMOCTH H O BHECEHHH M3MEHEHHH B HEKOTOPHIE 33KOHONATENBHBIE aKThl POCCHICKOH
Denepauuu”.



Pacuer
HOPMaTUBOB QUHAHCOBOM YCTOMYUBOCTH
110 IIPEeBApUTEIIHON 0TYETHOCTH 3a 3 kBapTan 2020 roxa.

H1=3 804 053/2 708 087 =1,4047

H2 =3 804 053 - (1 876 480+1 205 624+422 453) /3 804 053-2 708 087 =
299 496/1 095 966=0,27327



IlosgcHuTenbHAY 3anKCKa
110 pacueTy K npuioxeHuto No4 « CelieHnst 0 HOpMAaTHBAX OLEHKH
(PMHAHCOBOU YCTONYMBOCTH NEATEIEHOCTH 3a8MIIIKAY

Jst pacyera nokasarens H2 npuanMaem:

1. CTOMMOCTE aKTHBOB HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIBCTBA COCTABIIACT
1 876 480 py6. (ctpoka 1190 6yxranrepckoro Oananca).

2. aBaHCBI II0 T'eH MOApPsALY B cyMMe 422 453Thic. pyoO.

3. cymMa IeHEeXHBIX CPECTB yYaCTHHKOB JIOIEBOrO CTPOUTENCTBA,
cocraBisieT 1 205 624TsIC. pyo.

4. cymma 0053aTeIbCTB, IPeyCMOTPEHHBIX 3aKITFOYEHHBIMHE
MOroBOpaMH JOJIEBOr0 y4acTus cocrapyusier 2 708 087 Teic. py6.



